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Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας 

Εισαγωγή 
Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Σχολείου (άρθρο 37, Ν.4692/2020) 

επιδιώκει να εξασφαλίζει τις προϋποθέσεις και τις συνθήκες που είναι απαραίτητες για 

να πραγματοποιείται όσο καλύτερα γίνεται το έργο του σχολείου και να 

επιτυγχάνονται όσο γίνεται καλύτερα οι στόχοι που θέτουμε κάθε φορά ως σχολική 

κοινότητα (μαθητές, εκπαιδευτικοί, βοηθητικό προσωπικό, γονείς/κηδεμόνες). Ο 

Κανονισμός βασίζεται σε όσα προβλέπονται από την πολιτεία για την εκπαίδευση και 

τη λειτουργία των δημόσιων σχολικών μονάδων, ενσωματώνει αποδεκτές 

παιδαγωγικές αρχές και είναι προσαρμοσμένος στις ιδιαίτερες συνθήκες λειτουργίας 

του Νηπιαγωγείου και τα χαρακτηριστικά της τοπικής σχολικής και ευρύτερης 

κοινότητας. 

Σύνταξη, έγκριση και τήρηση του Κανονισμού 
Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας συντάχθηκε ύστερα από εισήγηση της 

Προϊσταμένης, με τη συμμετοχή όλων των μελών του Συλλόγου Διδασκόντων. 

Αποστέλλεται για έγκριση στη Σύμβουλο Εκπαίδευσης και εν συνεχεία στη Διεύθυνση 

Εκπαίδευσης της Πρωτοβάθμιας Φωκίδας, ενώ μετά την έγκρισή του αναρτάται στην 

ιστοσελίδα της σχολικής μονάδας. Η ακριβής τήρησή του αποτελεί ευθύνη και 

υποχρέωση όλων των μελών της σχολικής μονάδας. Έπειτα από εισήγηση της 

Προϊσταμένης του Νηπιαγωγείου και με τη συμμετοχή των μελών του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, καθώς και εκπροσώπου του 

Δήμου, σύμφωνα με τον αρ. πράξης Πράξη 1 / 8-10-2023 επικαιροποιείται ο 

Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας του Νηπιαγωγείου Επταλόφου.  

Ο Κανονισμός επικαιροποιείται σε τακτά χρονικά διαστήματα, μέσω της 

προβλεπόμενης από τον νόμο συμμετοχικής διαδικασίας όλων των μελών της 

σχολικής κοινότητας, έτσι ώστε να συμπεριλαμβάνει νέες νομοθετικές ρυθμίσεις, να 

ανταποκρίνεται στις αλλαγές των συνθηκών λειτουργίας του Σχολείου και τις, κατά 

καιρούς, αποφάσεις των αρμόδιων συλλογικών οργάνων του. 

Ταυτότητα και όραμα του σχολείου μας 
Το Νηπιαγωγείο Επταλόφου ανήκει στη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 

Φωκίδας και υπάγεται στον Δήμο Δελφών. Αποτελείται από ένα πρωινό τμήμα. Έχει 3 

παιδιά. Από τα οποία τα 2 είναι νήπια και το 1 προνήπιο. 

Συνολικά απασχολούνται στη σχολική μονάδα κατά τη σύνταξη του παρόντος 

κανονισμού μία εκπαιδευτικός ΠΕ60 και μία αναπληρώτρια Ε.Β. Π.  

Το Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό (ΕΒΠ) κλάδου ΔΕ01 υποστηρίζει μαθητές με αναπηρία 

ή/και ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες, που φοιτούν στα σχολεία γενικής εκπαίδευσης 

και για τους οποίους έχει εκδοθεί απόφαση έγκρισης υποστήριξης κατόπιν σχετικής 

εισήγησης του Κέντρου Διεπιστημονικής Αξιολόγησης, Συμβουλευτικής και 
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Υποστήριξης (ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ.), με στόχο την άρση των εμποδίων και την ισότιμη 

συμμετοχή τους στην εκπαίδευση. Το Ειδικό Βοηθητικό Προσωπικό τοποθετείται με 

απόφαση του Διευθυντή Εκπαίδευσης στη σχολική μονάδα και υποστηρίζει μαθητή ή 

και μαθητές για τους οποίους έχει εκδοθεί η ως άνω απόφαση έγκρισης και φοιτούν 

σε αυτήν. Η άσκηση των καθηκόντων του δύναται να επεκτείνεται και σε μαθητές με 

έγκριση υποστήριξης συστεγαζόμενων σχολείων με απόφαση του Διευθυντή 

Εκπαίδευσης εφόσον καλύπτονται οι ανάγκες του μαθητή ή των μαθητών της 

σχολικής μονάδας στην οποία υπηρετεί. 
 

Η ταυτότητα του σχολείου προσδιορίζεται σε πολύ σημαντικό βαθμό από το όραμά 

του, που καθορίζει τους στόχους, τη φιλοσοφία και τις προτεραιότητές του. Στο 

πλαίσιο αυτό, στο επίκεντρο του οράματός μας βρίσκεται η επιδίωξη επιτυχούς 

καλλιέργειας των Δεξιοτήτων του 21ου αιώνα στις 3 βασικές κατηγορίες,  

στις οποίες  αυτές διακρίνονται:  

α. δεξιότητες μάθησης (κριτική σκέψη, δημιουργικότητα, συνεργασία και 

επικοινωνία),  

β. δεξιότητες αλφαβητισμού και γ. δεξιότητες ζωής (ευελιξία, ηγεσία, ανάληψη 

πρωτοβουλίας και παραγωγικότητα). Παράλληλα, στο επίκεντρο του οράματός μας 

βρίσκεται η ανάπτυξη των κοινωνικών και συναισθηματικών δεξιοτήτων των 

μαθητών. Θεωρούμε ότι ο δυναμικός συνδυασμός όλων των προαναφερθέντων 

στοιχείων αποτελεί για τους μαθητές και τις μαθήτριες του Νηπιαγωγείου το 

κατάλληλο υποστηρικτικό πλαίσιο για την προσωπική τους ευημερία και ευεξία αλλά 

και για τη μελλοντική εξέλιξή τους σε αυτόνομα, ενεργά και παραγωγικά μέλη της 

κοινωνίας. 

Σε άμεση συνάρτηση με το όραμα της Σχολικής μας Μονάδας, οι στόχοι του σχολείου 

σε σχέση με τις ενδοσχολικές ανάγκες [κατά κύριο λόγο τις ανάγκες των 

μαθητών/τριών] εστιάζουν διαχρονικά στα εξής: 

• στη δημιουργία κλίματος εμπιστοσύνης και γόνιμης συνεργασίας τόσο μεταξύ 

των νηπίων όσο και μεταξύ των εκπαιδευτικών 

• στην ευαισθητοποίηση των νηπίων για θέματα ζωτικής σημασίας, που 

αφορούν τόσο το ανθρωπογενές και το φυσικό μας περιβάλλον όσο και την 

προστασία του πλανήτη μας 

• στη συνειδητοποίηση της ανάγκης μετάβασης από το «εγώ» στο «εμείς» καθώς 

και στη συνακόλουθη κινητοποίηση των μαθητών και μαθητριών και την ανάληψη 

δράσης για το κοινό καλό 

• στην ανάπτυξη και εδραίωση αξιών όπως η συνεργασία, ο σεβασμός στη γνώμη 

του άλλου, η αγάπη για τον πλησίον, η αλληλεγγύη και η αποδοχή της 

διαφορετικότητας και 

• στην εξοικείωση των νηπίων με τις Νέες Τεχνολογίες και τα ψηφιακά 

εκπαιδευτικά περιβάλλοντα. 
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Βασικές αρχές και στόχοι του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας 
 

Ο Κανονισμός, περιλαμβάνει όρους και κανόνες, κατανομή αρμοδιοτήτων και 

ευθυνών, δικαιωμάτων και υποχρεώσεων, για όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας, 

έτσι ώστε να διαμορφώνεται στο σχολείο ένα παιδαγωγικό και διδακτικό κλίμα που 

διευκολύνει την απρόσκοπτη, μεθοδική και αποτελεσματική λειτουργία του. 

Ταυτόχρονα οι δυσκολίες και τα προβλήματα που προκύπτουν αντιμετωπίζονται από 

τα μέλη της σχολικής κοινότητας ως προκλήσεις και ευκαιρίες βελτίωσης, ανάπτυξης 

και ενδυνάμωσης παιδαγωγικών, διδακτικών, και άλλων πρακτικών. Βασικοί στόχοι 

του Κανονισμού είναι οι μαθητές/μαθήτριες να διαμορφώσουν την προσωπικότητά 

τους, να διαπαιδαγωγηθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και να αποκτήσουν 

δεξιότητες οι οποίες έχουν βασικό και κυρίαρχο ρόλο στη μαθησιακή διαδικασία και 

ταυτόχρονα αποτελούν δεξιότητες ζωής, όπως η δημιουργικότητα, ο αυτοέλεγχος, η 

συναίσθηση της ευθύνης, η συνεργασία, η ενσυναίσθηση, ο αμοιβαίος σεβασμός, η 

αλληλοκατανόηση, η αποδοχή της διαφορετικότητας, ο σεβασμός όλων σε κοινούς 

συμφωνημένους κανόνες, η περιβαλλοντική συνείδηση, η προστασία της υγείας, 

καθώς και η εδραίωση της ισότητας, της αλληλεγγύης και της δημοκρατίας. 

Μέσω των συμφωνημένων αρχών/κατευθύνσεων του Κανονισμού του Σχολείου μας 

επιδιώκεται: 

⮚ Να εξασφαλίζεται ένα υποστηρικτικό πλαίσιο για να πραγματοποιείται με 

επιτυχία το εκπαιδευτικό έργο και η απρόσκοπτη συμμετοχή όλων στην 

εκπαιδευτική διαδικασία. 

⮚ Να καλλιεργείται κατάλληλο κλίμα για την ανάπτυξη της προσωπικότητας 

του/της κάθε μαθητή/μαθήτριας αλλά και όλων των μελών της σχολικής 

κοινότητας. 

⮚ Να διασφαλίζεται η σωματική και ψυχική υγεία όλων των μελών της σχολικής 

κοινότητας. 

⮚ Να δημιουργούνται οι συνθήκες αξιοπρεπών και αποδοτικών συνθηκών 

διδασκαλίας, μάθησης και εργασίας. 

 

Λειτουργία του Σχολείου 
 

I. Διδακτικό ωράριο 

Η έναρξη, η λήξη, η διάρκεια μαθημάτων του υποχρεωτικού προγράμματος, τα 

διαλείμματα, καθώς και η έναρξη και λήξη του διδακτικού έτους καθορίζονται από τις 

κείμενες διατάξεις και αποφάσεις του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α Ανακοινώνονται στους γονείς και τα 

παιδιά με την έναρξη του διδακτικού έτους. Για το σχολικό έτος 2023-2024 το 

πρόγραμμα του σχολείου μας διαμορφώνεται ως εξής: 
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Υποχρεωτικό πρόγραμμα 

 

Yποδοχή των μαθητών και των μαθητριών στο σχολείο: 08:15-08:30 

Λήξη υποχρεωτικού προγράμματος: 13:00 

 

II. Προσέλευση και αποχώρηση μαθητών/μαθητριών 

Η ώρα προσέλευσης των μαθητών και μαθητριών είναι 08:15 μέχρι 08:30. Η έγκαιρη 

προσέλευση και η καλά οργανωμένη και ελεγχόμενη αποχώρηση είναι απαραίτητες 

προϋποθέσεις για την πραγματοποίηση του διδακτικού έργου και την εύρυθμη 

λειτουργία του σχολείου γενικότερα. Για λόγους ασφάλειας των μαθητών/μαθητριών 

αλλά και για την ομαλή λειτουργία του προγράμματος, η είσοδος του σχολείου κλείνει 

στις 08.30. Αν παρουσιαστεί ανάγκη έκτακτης αποχώρησης κατά τη διάρκεια του 

σχολικού ωραρίου (π.χ. ασθένεια), ενημερώνεται ο γονέας/κηδεμόνας για να 

προσέλθει στο Σχολείο και να παραλάβει το παιδί, αφού υπογράψει υπεύθυνη δήλωση 

(άρθρο 8 Ν.1599/1986)  Οι γονείς/κηδεμόνες προσέρχονται έγκαιρα για την παραλαβή 

των μαθητών και των μαθητριών, χωρίς να παρεμποδίζουν τη διαδικασία 

αποχώρησης. Κάθε καθυστέρηση στην προσέλευση των συνοδών δημιουργεί 

κινδύνους για την ασφάλεια των μαθητών/μαθητριών. 

Σε περιπτώσεις δυσμενών καιρικών συνθηκών το σχολείο προβλέπει μικρή 

τροποποίηση της διαδικασίας, ώστε να μειωθεί στο ελάχιστο η έκθεση γονέων και 

μαθητών στις καιρικές συνθήκες δίχως να τεθεί σε κίνδυνο η ασφάλεια των μαθητών. 

Τέλος, εάν κάποιος γονέας/κηδεμόνας χρειαστεί, για ειδικό λόγο να πάρει το παιδί του 

πριν τη λήξη των μαθημάτων, χρειάζεται να ενημερώσει εγκαίρως τη Διεύθυνση του 

Νηπιαγωγείου. 

III. Ωρολόγιο Πρόγραμμα του Σχολείου 

Το Σχολείο μας εφαρμόζει το Ωρολόγιο Πρόγραμμα, όπως αυτό ορίζεται από τις 

εγκυκλίους του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α και εξειδικεύεται από τον Σύλλογο Διδασκόντων με ευθύνη 

της Προϊσταμένης. Οι νηπιαγωγοί κατά την εφαρμογή του Ωρολογίου Προγράμματος 

είναι απαραίτητο να λαμβάνουν υπόψη τους τις παιδαγωγικές αρχές και τους στόχους 

του Προγράμματος Σπουδών για το Νηπιαγωγείο 13646/10- 02-2023 (Β΄ 687). 

Επιπροσθέτως, είναι απαραίτητο να λαμβάνουν υπόψη τους τη φιλοσοφία και τις 

διαδικασίες σχεδιασμού και ανάπτυξης αναπτυξιακά κατάλληλων και πλούσιων σε 

εμπειρίες και ερεθίσματα μαθησιακών περιβαλλόντων για το Νηπιαγωγείο, όπως 

αυτά διαμορφώνονται και περιγράφονται στο Πρόγραμμα Σπουδών (Π.Σ.) για το 

Νηπιαγωγείο, καθώς και την πολυμορφία και ανομοιογένεια κάθε τάξης 

Νηπιαγωγείου, δίνοντας προτεραιότητα στα ενδιαφέροντα, τις ανάγκες των μαθητών, 

στο πλαίσιο συνεργασίας όλων των εμπλεκομένων στην εκπαιδευτική διαδικασία, για 

ένα κοινό εκπαιδευτικό όραμα. Η διδακτική πλαισίωση στο Νηπιαγωγείο αναφέρεται 

στη συστηματική διαδικασία σχεδιασμού, υλοποίησης και αξιολόγησης 

δραστηριοτήτων που είναι αναπτυξιακά κατάλληλες, βασίζονται στη διερεύνηση και 



7 
 

στο παιχνίδι, προάγουν τη συνεργασία και λαμβάνουν υπόψη το 

κοινωνικοπολιτισμικό υπόβαθρο και τις διαφοροποιημένες ανάγκες των παιδιών στο 

πλαίσιο της ενταξιακής εκπαίδευσης. Από την σχολική χρονιά 2021-2022 εντάσσεται 

στην τάξη το Πρόγραμμα Σπουδών της διδακτικής ενότητας με τίτλο <<Εργαστήρια 

Δεξιοτήτων>>.Υπουργική Απόφαση 94236/ΓΔ4/2021(ΦΕΚ 3567/Β`/4-8-2021 καθώς και η  

«Εισαγωγή της Αγγλικής γλώσσας στο πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου» 

Υπουργική Απόφαση 80378/ΓΔ4(ΦΕΚ 3311/Β`/26-07-2021) 

  

Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας. Διαδικασίες διασφάλισης της 

εφαρμογής του 
Ο κοινά συμφωνημένος Κανονισμός βασίζεται στην ισχύουσα νομοθεσία και στις 

σύγχρονες παιδαγωγικές και διδακτικές αρχές. Η τήρησή του γίνεται από όλους τους 

παράγοντες του Νηπιαγωγείου με αμοιβαίο σεβασμό. 

 

Σχολική και Κοινωνική Ζωή 

Ι. Φοίτηση 

Η φοίτηση των προνηπίων και των νηπίων στα Νηπιαγωγεία είναι υποχρεωτική  άρθρο 

88 του ν. 4871/2021 (Α’ 246)και εποπτεύεται από τις/τους εκπαιδευτικό της τάξης, οι 

οποίες/οι καταγράφουν τις καθημερινές απουσίες και τις καταχωρίζουν στο 

πληροφοριακό σύστημα του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.Η ελλιπής φοίτηση και μάλιστα χωρίς σοβαρό 

λόγο, δυσχεραίνει τόσο το σχολικό έργο όσο και την πρόοδο των 

μαθητών/μαθητριών. Την ουσιαστική αλλά και την τυπική ευθύνη απέναντι στο 

σχολείο και την πολιτεία για τη φοίτηση των μαθητών, φέρουν κατά τον νόμο οι 

γονείς/κηδεμόνες τους. 

II. Σχολικοί χώροι 

Κοινός στόχος όλων είναι ο σεβασμός του σχολικού χώρου. Ο σεβασμός στα 

περιουσιακά στοιχεία του Σχολείου, τις υποδομές, τον εξοπλισμό αλλά και το φυσικό 

περιβάλλον του Σχολείου αποτελεί βασική υποχρέωση όλων των μελών της σχολικής 

κοινότητας. Με το ίδιο σκεπτικό υπάρχει φροντίδα για την τάξη και την καλαισθησία 

στις σχολικές αίθουσες, καθώς είναι ο ιδιαίτερος χώρος, όπου παραμένουν και 

εργάζονται μαθητές/μαθήτριες και εκπαιδευτικοί πολλές ώρες. Φροντίδα όλων να 

διατηρούνται οι χώροι καθαροί. 

III. Διάλειμμα 

Κατά τη διάρκεια του διαλείμματος οι μαθητές/μαθήτριες βγαίνουν στο προαύλιο. Σε 

περίπτωση κακοκαιρίας ορίζονται από τις/τους εκπαιδευτικούς οι προκαθορισμένοι 

χώροι παραμονής των μαθητών και μαθητριών. Το διάλειμμα είναι χρόνος παιχνιδιού, 

ανάπτυξης κοινωνικών σχέσεων. Οι μαθητές και οι μαθήτριες αλληλεπιδρούν, παίζουν 

αρμονικά και για οποιοδήποτε πρόβλημα ή δυσκολία αντιμετωπίζουν απευθύνονται 
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στις/στους εκπαιδευτικούς. Κατά τη διάρκεια του διαλείμματος δεν επιτρέπεται 

κανένας ανήλικος ή ενήλικος να παρακολουθεί, να συνομιλεί ή να δίνει αντικείμενα σε 

μαθητές και μαθήτριες του σχολείου από τα κάγκελα του προαύλιου χώρου. 

IV. Σχολική εργασία 

Οι μαθητές και μαθήτριες παρακολουθούν και συμμετέχουν ενεργά στην καθημερινή 

διδακτική διαδικασία και δεν παρακωλύουν το μάθημα σεβόμενοι το δικαίωμα των 

συμμαθητών και συμμαθητριών τους για μάθηση. Επιπλέον, στόχος είναι η θεμελίωση 

της εμπιστοσύνης μεταξύ γονέων/κηδεμόνων και εκπαιδευτικών με κοινό σκοπό την 

υγιή ανάπτυξη παιδιών με ολοκληρωμένη προσωπικότητα. 

V. Συμπεριφορά - Δικαιώματα - Υποχρεώσεις 

Η Προϊσταμένη- εκπαιδευτικός, 

⮚ συμβάλλει στη δημιουργία κλίματος δημοκρατικής συμπεριφοράς των 

διδασκόντων/διδασκουσών και των μαθητών/μαθητριών και είναι υπεύθυνη, 

σε συνεργασία με τις/τους εκπαιδευτικούς για την τήρηση της πειθαρχίας 

⮚ ενημερώνει τον Σύλλογο των Διδασκόντων για την εκπαιδευτική νομοθεσία, 

τις εγκυκλίους και τις αποφάσεις που αφορούν τη λειτουργία του Σχολείου και 

την εφαρμογή των προγραμμάτων εκπαίδευσης 

⮚ λαμβάνει μέριμνα για την εξασφάλιση παιδαγωγικών μέσων και εργαλείων, την 

καλή χρήση τους στη σχολική τάξη, τη λειτουργικότητα και την αντικατάστασή 

τους, σε περίπτωση φθοράς 

⮚ είναι υπεύθυνη, μαζί με την αναπληρώτρια Ε.Β.Π.και την υπεύθυνη 

καθαριότητας, για την καθαριότητα και αισθητική των χώρων του σχολείου, 

καθώς και για την προστασία της υγείας και ασφάλειας των 

μαθητών/μαθητριών 

⮚ απευθύνει στο σύλλογο διδασκόντων όταν είναι απαραίτητο, συστάσεις με 

πνεύμα συναδελφικής αλληλεγγύης. 

 

⮚ Προετοιμάζει  καθημερινά και οργανώνει  το μάθημά της  εφαρμόζοντας 

σύγχρονες και κατάλληλες μεθόδους διδασκαλίας, με βάση τις ανάγκες των 

μαθητών/μαθητριών και τις ιδιαιτερότητες των γνωστικών αντικειμένων 

⮚ Συνεργάζεται  με τους μαθητές/μαθήτριες, σέβεται την προσωπικότητά τους, 

καλλιεργεί  και εμπνέει σε αυτούς, κυρίως με το παράδειγμά της, δημοκρατική 

συμπεριφορά 

⮚ Μεριμνά  για τη δημιουργία κλίματος αρμονικής συνεργασίας και συνεχούς και 

αμφίδρομης επικοινωνίας με τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/μαθητριών, 

και τους ενημερώνει για τη διαγωγή και την επίδοση των παιδιών τους 

⮚ Φροντίζει για την πρόοδο όλων των μαθητών /μαθητριών και τους προσφέρει 
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παιδεία διανοητική, ηθική και κοινωνική 

⮚ συμβάλλει στην εμπέδωση ενός ήρεμου, θετικού, συνεργατικού, 

συμπεριληπτικού, εποικοδομητικού σχολικού κλίματος 

⮚ ενδιαφέρεται για τις συνθήκες ζωής των μαθητών/μαθητριών στην οικογένεια 

και στο ευρύτερο κοινωνικό περιβάλλον, λαμβάνει υπόψη τους παράγοντες 

που επηρεάζουν την πρόοδο και συμπεριφορά των μαθητών/μαθητριών και 

υιοθετεί κατάλληλες παιδαγωγικές ενέργειες, ώστε να αντιμετωπισθούν 

πιθανά προβλήματα 

⮚ ενθαρρύνει τους μαθητές/μαθήτριες να συμμετέχουν ενεργά στη διαμόρφωση 

και λήψη αποφάσεων για θέματα που αφορούν τους ίδιους και το Σχολείο και 

καλλιεργεί τις αρχές και το πνεύμα αλληλεγγύης και συλλογικότητας 

⮚ συνεργάζεται με τους γονείς/κηδεμόνες  για την καλύτερη δυνατή παιδαγωγική 

αντιμετώπιση προβλημάτων συμπεριφοράς, σεβόμενη την προσωπικότητα και 

τα δικαιώματα των μαθητών/μαθητριών. 

⮚ Ανανεώνει και εμπλουτίζει τις γνώσεις της σχετικά με τα διάφορα γνωστικά 

αντικείμενα και τις επιστήμες της αγωγής τόσο μέσω των διάφορων μορφών 

επιμόρφωσης και επιστημονικής παιδαγωγικής καθοδήγησης, που παρέχονται 

θεσμικά από το σύστημα της οργανωμένης εκπαίδευσης, όσο και με την 

αυτοεπιμόρφωση. 

Οι μαθητές/μαθήτριες: 

⮚ αποδίδουν σεβασμό, με τα λόγια και τις πράξεις τους, προς κάθε μέλος της 

σχολικής κοινότητας 

⮚ κατά τη διάρκεια των μαθημάτων τηρούν τους κανόνες της τάξης. 

Συμμετέχουν ενεργά στην καθημερινή παιδευτική διδακτική διαδικασία και δεν 

παρακωλύουν το μάθημα, σεβόμενοι το δικαίωμα των 

συμμαθητών/συμμαθητριών για μάθηση 

⮚ απευθύνονται στους/στις εκπαιδευτικούς και στη Διεύθυνση του Σχολείου και 

ζητούν τη βοήθειά τους, για κάθε πρόβλημα που τους απασχολεί 

⮚ προσέχουν και διατηρούν καθαρούς όλους τους χώρους του Σχολείου. 

Ταυτόχρονα ενδιαφέρονται για το σχολικό κτίριο και την υλική περιουσία του. 

⮚ αποφεύγουν ρητά την άσκηση οποιασδήποτε μορφής βίας (σωματική, λεκτική 

ή ψυχολογική) 

⮚ προσπαθούν να λύνουν τις αντιθέσεις ή διαφωνίες με διάλογο 

⮚ συμβάλλουν στην υιοθέτηση αειφορικών πρακτικών, όπως η εξοικονόμηση 

ενέργειας και η ανακύκλωση υλικών 

⮚ στις σχολικές εκδηλώσεις και γιορτές αλλά και στις διδακτικές επισκέψεις 

εκτός Σχολείου ακολουθούν τους συνοδούς εκπαιδευτικούς και 
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συμπεριφέρονται με ευγένεια και ευπρέπεια. 

Γονείς και κηδεμόνες: 

⮚ φροντίζουν ώστε το παιδί να έρχεται έγκαιρα και ανελλιπώς στο σχολείο και 

να ενημερώνουν σε περίπτωση απουσίας του 

⮚ διαβάζουν προσεκτικά όλες τις έντυπες ανακοινώσεις που μεταφέρουν τα 

παιδιά μας (ή αναρτώνται στην ιστοσελίδα του σχολείου), ώστε να 

ενημερώνονται για θέματα λειτουργίας του Νηπιαγωγείου 

⮚ συνεργάζονται αρμονικά με τη Διεύθυνση και τον Σύλλογο των Διδασκόντων 

για θέματα που αφορούν τους μαθητές/μαθήτριες 

⮚ ενημερώνουν έγκαιρα και προσκομίζουν τα σχετικά έγγραφα, αν υπάρχουν, 

για κάθε ειδικό θέμα που αντιμετωπίζουν τα παιδιά τους - θέματα υγείας, 

ειδικές εκπαιδευτικές ικανότητες ή ανάγκες, θέματα οικογενειακής και 

κοινωνικής κατάστασης - τα οποία μπορούν να επηρεάσουν την επίδοση, τη 

φοίτηση και συμπεριφορά του παιδιού μας και ζητούν τη συνδρομή του 

σχολείου. 

VI. Παιδαγωγικός έλεγχος 

Τα ζητήματα μη αποδεκτής συμπεριφοράς στο σχολείο αποτελούν αντικείμενο 

συνεργασίας των γονέων/κηδεμόνων με τον εκπαιδευτικό/την εκπαιδευτικό 

υπεύθυνο της τάξης, την Προϊσταμένη της σχολικής μονάδας, τον Σύλλογο 

Διδασκόντων και τη Σύμβουλο Εκπαίδευσης προκειμένου να υπάρξει η καλύτερη 

δυνατή παιδαγωγική αντιμετώπιση του θέματος. Σε κάθε περίπτωση και πριν από 

οποιαδήποτε απόφαση, λαμβάνεται υπόψη η βασική αρχή του σεβασμού της 

προσωπικότητας και των δικαιωμάτων του παιδιού. Το σχολείο, ως φορέας αγωγής, 

έχει καθήκον να λειτουργεί έτσι ώστε οι μαθητές και μαθήτριες να συνειδητοποιήσουν 

ότι κάθε πράξη τους έχει συνέπειες, να μάθουν να αναλαμβάνουν την ευθύνη των 

επιλογών τους και να γίνουν υπεύθυνοι πολίτες. 

VII Άλλα θέματα 

Προσωπικά δεδομένα 

Τηρείται απαρέγκλιτα η ισχύουσα νομοθεσία για τα προσωπικά δεδομένα όλων των 

μελών της σχολικής κοινότητας. Επιπροσθέτως, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις 

και τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων της Ευρωπαϊκής Ένωσης (GDPR), 

επιβάλλεται η γραπτή συγκατάθεση των γονέων ως προς τη συλλογή, επεξεργασία και 

δημοσιοποίηση οπτικού υλικού των παιδιών τους. 

Εμβολιασμός μαθητών/μαθητριών 

Σύμφωνα με την γνωμοδότηση της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών υποχρεωτικά 

είναι όλα εκείνα τα εμβόλια που είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών 

Υ1/Γ.Π.161682/22-12-2008. Ένα από τα δικαιολογητικά εγγραφής, αποτελεί και η 
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επίδειξη του Βιβλιαρίου Υγείας ή άλλο στοιχείο από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν 

τα προβλεπόμενα εμβόλια. 

Επικοινωνία και Συνεργασία Γονέων/Κηδεμόνων-Σχολείου 
 

Ι. Σημασία της επικοινωνίας και της συνεργασίας σχολείου-οικογένειας 

Πολύ σημαντική παράμετρος της συνολικής λειτουργίας του Σχολείου και του 

κλίματος που δημιουργείται είναι η επικοινωνία και η εποικοδομητική συνεργασία με 

τους γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/μαθητριών. Η εμπιστοσύνη του παιδιού στο 

σχολείο ενισχύεται από τη θετική στάση των γονέων/κηδεμόνων προς το Σχολείο και 

τον εκπαιδευτικό. Για οποιοδήποτε αίτημά τους οι γονείς/κηδεμόνες απευθύνονται 

στις/στους Νηπιαγωγούς της τάξης. Σε περίπτωση που δεν υπάρξει κοινά αποδεκτή 

λύση ή συνεννόηση, απευθύνονται στην Προϊσταμένη του Σχολείου. 

ΙI. Διαδικασίες ενημέρωσης και επικοινωνίας Σχολείου και γονέων/κηδεμόνων 

Οι συναντήσεις για ενημέρωση των γονέων/κηδεμόνων με τους εκπαιδευτικούς 

προγραμματίζονται με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων: 

⮚ στην αρχή του διδακτικού έτους, όπου λαμβάνει χώρα ενημέρωση για 

ζητήματα που αφορούν στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου 

⮚ κάθε πρώτη Δευτέρα του μήνα 

⮚ κάθε φορά που ο/η εκπαιδευτικός της τάξης κρίνει αναγκαία μια έκτακτη 

συνάντηση 

⮚ κατά την ολοκλήρωση του σχολικού έτους για τους τίτλους προόδου. 

Η είσοδος των γονέων/κηδεμόνων στον σχολικό χώρο επιτρέπεται μόνο κατά τις 

προβλεπόμενες ώρες συναντήσεων με τους εκπαιδευτικούς των τάξεων. Οι γονείς-

κηδεμόνες οφείλουν να επικαιροποιούν τα στοιχεία επικοινωνίας τους, και να 

ενημερώνουν άμεσα τους εκπαιδευτικούς για κάθε αλλαγή, ώστε το Σχολείο να έχει τα 

ισχύοντα τηλέφωνά τους και τις έγκυρες ηλεκτρονικές διευθύνσεις τους για την 

αποστολή ενημερωτικών σημειωμάτων για την παρακολούθηση εκπαιδευτικών 

θεαμάτων κ.λπ.. Τέλος, οι γονείς/κηδεμόνες θα πρέπει να έχουν φροντίσει είτε οι ίδιοι 

ή πρόσωπα που έχουν εξουσιοδοτήσει να είναι άμεσα διαθέσιμοι σε επικείμενες 

έκτακτες περιπτώσεις. 
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Πολιτική του σχολείου προστασίας από πιθανούς κινδύνους 
 

Αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών 

Οι φυσικές καταστροφές παρουσιάζουν αυξητική τάση τα τελευταία χρόνια με 

ποικίλες συνέπειες στο ανθρωπογενές περιβάλλον. Οι σχολικές μονάδες, ως 

λειτουργικοί χώροι φιλοξενίας και δραστηριοποίησης ευάλωτης ομάδας του 

πληθυσμού, απαιτούν αυξημένο βαθμό ετοιμότητας έναντι των κινδύνων αυτών. Για 

την προστασία από σεισμούς και συνοδά φυσικά φαινόμενα επικαιροποιείται  το 

Σχέδιο Μνημονίου Ενεργειών για τη διαχείριση του Σεισμικού Κινδύνου και 

υλοποιούνται ασκήσεις ετοιμότητας κατά τη διάρκεια του σχολικού έτους. Αριθ. 

Πράξη 2. Σημείο καταφυγής καθορίστηκε το προαύλιο του σχολείου Η Προϊσταμένη 

του σχολείου, στην αρχή του σχολικού έτους και σε συνεργασία με τον Σύλλογο 

Διδασκόντων, προβαίνει σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες που προβλέπονται για 

την αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών εντός του σχολικού χώρου. Επίσης 

ενημερώνονται οι μαθητές/μαθήτριες για τους βασικούς κανόνες και τους τρόπους 

αντίδρασης κατά την εκδήλωση των φαινομένων αυτών. Τέλος, σε καταστάσεις 

πανδημίας ή ακραίων-επικίνδυνων φαινομένων οι εκπαιδευτικοί, μαθητές/μαθήτριες, 

γονείς/κηδεμόνες, Προϊσταμένη οφείλουν να ακολουθούν ρητά τις οδηγίες που 

εκδίδουν οι εκάστοτε αρμόδιοι φορείς/υπηρεσίες: π.χ. ΕΟΔΥ, Υ.ΠΑΙ.Θ.Α Υπουργείο 

Πολιτικής Προστασίας, κ.λπ. για την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής μονάδας και 

την ασφάλεια των μελών της. Σε περιπτώσεις πανδημίας, έκτακτων καιρικών 

φαινομένων, εφαρμόζεται τηλεκπαίδευση. 

ΦΕΚ 3882/12-09-2020     

 

Ο Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας για το σχολικό έτος 2023-2024 

επικαιροποιήθηκε σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία 
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ΒΑΣΙΚΗ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ ΓΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 2023-2024 

  

·          Υπουργική Απόφαση 13423/ΓΔ4/04-02-2021 (ΦΕΚ 491/Β΄/09-02-2021) 

«Εσωτερικός Κανονισμός Λειτουργίας σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης». 

  

·          Ν. 1566/1985 (ΦΕΚ 167/Α΄/30-09-1985) 

 «Δομή και λειτουργία της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης και άλλες 

διατάξεις» με τις τροποποιήσεις του (Ν. 4823/2021 και του Ν.5029/2023). 

  

·          Π.Δ. 79/2017 (ΦΕΚ 109/Α΄/01-08-2017) 

«Οργάνωση και λειτουργία νηπιαγωγείων και δημοτικών σχολείων» 

με τις τροποποιήσεις του (από τους νόμους 4521/2018, 4559/2018, 4589/2019, 

4610/2019, 4633/2019, 4653/2020, 4692/2020, ΠΝΠ 1/5/20, 4777/2021, 4807/2021) 

  

·          Ν. 4692/2020 (ΦΕΚ 111/Α΄/12-06-2020)  

«Αναβάθμιση του Σχολείου και άλλες διατάξεις» με τις τροποποιήσεις του 

  

·          Ν. 4823/2021 (ΦΕΚ 136/Α΄/03-08-2021) 

«Αναβάθμιση του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» 

(Αυτονομία Σχολικής Μονάδας / Αυτονομία εκπαιδευτικού Διευρυμένες αρμοδιότητες 

Δ/ντή σχολείου (Μέρος Δ΄) / Αυξημένη Διαφάνεια και Λογοδοσία (κεφάλαιο Γ 

΄)/Αξιολόγηση εκπ/κών, κ.λπ.) 

  

·          Ν. 3699/2008 (ΦΕΚ 199/Α΄/02-10-2008) 

«Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση ατόμων με αναπηρία ή με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες», 

όπως τροποποιήθηκε με τον Ν. 4823/2021 (ΚΕΔΑΣΥ, ΣΔΕΥ,ΕΔΥ αρθ.11-17 και 53-55). 

http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wEzH9d6xfVpRXdtvSoClrL8W94P8Q45cUR5MXD0LzQTLf7MGgcO23N88knBzLCmTXKaO6fpVZ6Lx3UnKl3nP8NxdnJ5r9cmWyJWelDvWS_18kAEhATUkJb0x1LIdQ163nV9K--td6SIuczr6iPzC8bIfidUki4H67ZnQejlDep-KLvE5kfeFXdU
http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wEzH9d6xfVpRXdtvSoClrL8W94P8Q45cUR5MXD0LzQTLf7MGgcO23N88knBzLCmTXKaO6fpVZ6Lx3UnKl3nP8NxdnJ5r9cmWyJWelDvWS_18kAEhATUkJb0x1LIdQ163nV9K--td6SIuczr6iPzC8bIfidUki4H67ZnQejlDep-KLvE5kfeFXdU
http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wEzH9d6xfVpRXdtvSoClrL8W94P8Q45cUR5MXD0LzQTLf7MGgcO23N88knBzLCmTXKaO6fpVZ6Lx3UnKl3nP8NxdnJ5r9cmWyJWelDvWS_18kAEhATUkJb0x1LIdQ163nV9K--td6SIuczr6iPzC8bIfidUki4H67ZnQejlDep-KLvE5kfeFXdU
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·          Ν. 4871/2021 (ΦΕΚ 246/Α΄/10-12-2021) Άρθρο 88 

«Υποχρεωτικότητα φοίτησης στο νηπιαγωγείο, στο δημοτικό σχολείο και στο γυμνάσιο - 

Τροποποίηση του δεύτερου εδαφίου της παρ. 3 του άρθρου 2 του ν. 1566/1985»  

  

·          Υπουργική Απόφαση 94236/ΓΔ4/2021 (ΦΕΚ 3567/Β΄/4-8-2021): 

«Πλαίσιο Προγράμματος Σπουδών για τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων όλων των τύπων 

σχολικών μονάδων, Νηπιαγωγείων, Δημοτικών και των Γυμνασίων» και η 

Υπουργική Απόφαση Φ.31/94185/Δ1/2021 Υ.Α. «Εργαστήρια Δεξιοτήτων στην 

Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση» (ΦΕΚ 3791/13.08.2021, τ.Β΄). 

  

·          Υπουργική Απόφαση 80378/ΓΔ4 (ΦΕΚ 3311/Β΄/26-07-2021) 

«Εισαγωγή της Αγγλικής γλώσσας στο πρόγραμμα του Νηπιαγωγείου». 

  

·          Ν. 4957/2022 (ΦΕΚ 14/Α’/12-07-2022) Άρθρο 371 «Αναβαθμισμένο πρόγραμμα 

ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου» και η                                               

Υπουργική Απόφαση Φ.12/93792/Δ1/28-08-2023 (ΦΕΚ5224/Β΄/28-08-2023) 

«Ρυθμίσεις για το νέο αναβαθμισμένο πρόγραμμα ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου και 

Νηπιαγωγείου, για το σχολικό έτος 2023-2024». 

  

·          Εγκύκλιος Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. με αρ. πρωτ. 106012/Δ1/1-9-2022 «Οδηγίες για το 

αναβαθμισμένο πρόγραμμα Ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου και Νηπιαγωγείου». 

  

·          Υπουργική Απόφαση 117956/Δ1 (ΦΕΚ 4477/Β΄/29-9-2021) 

«Τροποποίηση της υπό στοιχεία 83939/Δ1/19-05-2017 (Β΄1800) Υ.Α. με θέμα: «Ωρολόγιο 

Πρόγραμμα Ολιγοθέσιων Δημοτικών Σχολείων» 

  

·          Υπουργική Απόφαση 94189/Δ3/2021 (ΦΕΚ 3540/Β΄/03-08-2021) 

«Τροποποίηση της υπό στοιχεία 85317/Δ3/29.05.2019 απόφασης της Υφυπουργού 

Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων «Ωρολόγιο πρόγραμμα υποχρεωτικού και 
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http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wEzH9d6xfVpRXdtvSoClrL8lVLmaVtmIyAtiDow6HlTE-JInJ48_97uHrMts-zFzeyCiBSQOpYnTy36MacmUFCx2ppFvBej56Mmc8Qdb8ZfRJqZnsIAdk8Lv_e6czmhEembNmZCMxLMtTemQUCPnic2FwtA_PNylfDsWwDLGuJvGlmZc8HdAovN
http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wEzH9d6xfVpRXdtvSoClrL8fhihF8BppWUtiDow6HlTE-JInJ48_97uHrMts-zFzeyCiBSQOpYnTy36MacmUFCx2ppFvBej56Mmc8Qdb8ZfRJqZnsIAdk8Lv_e6czmhEembNmZCMxLMtWlFrr7jXj0NZ2BptdPvEAUq62QsUpqAHmf304aP_dk0
http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wEzH9d6xfVpRXdtvSoClrL8fhihF8BppWUtiDow6HlTE-JInJ48_97uHrMts-zFzeyCiBSQOpYnTy36MacmUFCx2ppFvBej56Mmc8Qdb8ZfRJqZnsIAdk8Lv_e6czmhEembNmZCMxLMtWlFrr7jXj0NZ2BptdPvEAUq62QsUpqAHmf304aP_dk0
https://grafis.sch.gr/index.php/s/WVSvD6NHJn0RkfD
https://grafis.sch.gr/index.php/s/WVSvD6NHJn0RkfD
http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wEBsTMNhcHi6HdtvSoClrL8QIFSYfSs-1t_zJjLAILKFuJInJ48_97uHrMts-zFzeyCiBSQOpYnTy36MacmUFCx2ppFvBej56Mmc8Qdb8ZfRJqZnsIAdk8Lv_e6czmhEembNmZCMxLMtTXpjAYuaFr6QXBNd-ARShHM4o-KGQMuHR5aTxPKPCux
http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wEBsTMNhcHi6HdtvSoClrL8QIFSYfSs-1t_zJjLAILKFuJInJ48_97uHrMts-zFzeyCiBSQOpYnTy36MacmUFCx2ppFvBej56Mmc8Qdb8ZfRJqZnsIAdk8Lv_e6czmhEembNmZCMxLMtTXpjAYuaFr6QXBNd-ARShHM4o-KGQMuHR5aTxPKPCux
https://grafis.sch.gr/index.php/s/KRp1FtvKSJ8htyI
https://grafis.sch.gr/index.php/s/KRp1FtvKSJ8htyI
http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wEzH9d6xfVpRXdtvSoClrL8EYtpUznKYRP3U4LPcASlceJInJ48_97uHrMts-zFzeyCiBSQOpYnTy36MacmUFCx2ppFvBej56Mmc8Qdb8ZfRJqZnsIAdk8Lv_e6czmhEembNmZCMxLMtfZhd3yqvK7LhdxWF0q_co64mIZ5IQ7M4-y3Mk8GZ50W
http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wEzH9d6xfVpRXdtvSoClrL8EYtpUznKYRP3U4LPcASlceJInJ48_97uHrMts-zFzeyCiBSQOpYnTy36MacmUFCx2ppFvBej56Mmc8Qdb8ZfRJqZnsIAdk8Lv_e6czmhEembNmZCMxLMtfZhd3yqvK7LhdxWF0q_co64mIZ5IQ7M4-y3Mk8GZ50W
http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wEzH9d6xfVpRXdtvSoClrL8PG0CFuU2E_bNZ8op6Z_wSuJInJ48_97uHrMts-zFzeyCiBSQOpYnTy36MacmUFCx2ppFvBej56Mmc8Qdb8ZfRJqZnsIAdk8Lv_e6czmhEembNmZCMxLMtcYNgYqCnXzPI-bscimXJZsHobwWxMHCqJSC1zh2i5sQ
http://www.et.gr/idocs-nph/search/pdfViewerForm.html?args=5C7QrtC22wEzH9d6xfVpRXdtvSoClrL8PG0CFuU2E_bNZ8op6Z_wSuJInJ48_97uHrMts-zFzeyCiBSQOpYnTy36MacmUFCx2ppFvBej56Mmc8Qdb8ZfRJqZnsIAdk8Lv_e6czmhEembNmZCMxLMtcYNgYqCnXzPI-bscimXJZsHobwWxMHCqJSC1zh2i5sQ
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ολοήμερου προγράμματος Ειδικού Νηπιαγωγείου και Ειδικού Δημοτικού Σχολείου» (Β΄ 

2171) «Εργαστήρια Δεξιοτήτων» στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση». 

  

·          Εγκύκλιος Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. με αρ. πρωτ.: Φ7/ 95955/Δ1/01-09-2023 

    «Λειτουργία Δημοτικών Σχολείων για το σχολικό έτος 2023-2024». 

  

·          Εγκύκλιος Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. με αρ. πρωτ.:  Φ7/95956 /Δ1/01-09-2023 

    «Λειτουργία Νηπιαγωγείων για το σχολικό έτος 2023-2024». 

  

·          Υπουργική Απόφαση Φ7/118139/ΦΔ/Δ1/9-9-2020 

«Εγγραφή και φοίτηση των μαθητών/τριών στο Ολοήμερο Πρόγραμμα των Ολοήμερων 

Δημοτικών Σχολείων» 

  

·          Εγκύκλιος  Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. με αρ. πρωτ.: Φ.6/15035/Δ1/9-2-2023 

«Εγγραφές μαθητών/τριών στα Νηπιαγωγεία για το σχολικό έτος 2023-24» 

  

 

 

 

Επτάλοφος 

9/10/2023 

 

                                                                       Η προϊσταμένη 

 

                                                                    Παλιαλέξη Λεμονιά 

 

http://dipe.fok.sch.gr/wp442/wp-content/uploads/2023/09/egk-leit-dim-anak.pdf
http://dipe.fok.sch.gr/wp442/wp-content/uploads/2023/09/egk-leit-dim-anak.pdf
http://dipe.fok.sch.gr/wp442/wp-content/uploads/2023/09/egk-leit-nhp-anak.pdf
https://grafis.sch.gr/index.php/s/5nskFxRlD5lVmDp
https://grafis.sch.gr/index.php/s/5nskFxRlD5lVmDp
https://grafis.sch.gr/index.php/s/9kMwS8UscsU28hS
https://grafis.sch.gr/index.php/s/9kMwS8UscsU28hS
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Εγκρίνεται 

 

Η Σύμβουλος Εκπαίδευσης κλ. ΠΕ60 

Φθιώτιδας-Φωκίδας 

(έχει την παιδαγωγική ευθύνη του 

σχολείου) 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΘΟΥΛΗ 

 

 

Ημερομηνία: 

Η Διευθύντρια Α/θμιαςΕκπαίδευσης 

Φωκίδας 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΜΑΛΙΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ 

 

 

Ημερομηνία: 
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